
 

SOBEK – KLEIN. LEICHT. LEISTUNGSSTARK. 
Das ist unsere DNA. Wir beginnen, wo andere aufhören. 
 
An unseren Standorten in Rottenburg und Kassel fertigen wir innovative Steuerungselektroniken und leistungsstarke 
Elektromotoren. Seit über 20 Jahren macht uns das zum starken und international anerkannten Hersteller von High-Tech-
Medizinprodukten, zukunftsträchtigen Motorsportkomponenten und hochprofessionellen Lösungen in der Luftfahrttechnik. 
Unsere Vision, immer einen Schritt voraus zu sein bei der Entwicklung elektrischer Antriebe, bestimmt unser Miteinander als 
Team: Gemeinschaftlich, wertschätzend, mit Raum sich persönlich einzubringen und zu entwickeln. 
Durch unseren offenen Umgang mit Fehlern schaffen wir eine konstruktive Lernkultur und verbessern unsere Prozesse und 
Produkte dadurch stetig. Bei uns hast du die Möglichkeit, selbstständig, mit viel Gestaltungsspielraum in flachen Hierarchien 
zu arbeiten.  
 

Wir suchen ab sofort an unserem Standort in Rottenburg in Vollzeit einen 
 

Entwickler im Bereich Leistungselektroniken (m/w/d) 
 

Deine Aufgaben:  
• Layout und Design von Leistungselektroniken 

• Serienvorbereitung und reibungslose Einführung neuer Produkte in den Produktionsprozess 

• Planung, Durchführung und Dokumentation von Prüfstandstests sowie Wartung und Instandhaltung der 
Prüfgeräte 

• Technische Analyse von elektrischen Schaltungen 

• Ansprechpartner bei elektrotechnischen Fragestellungen in der Produktion 

• Konzeption, Entwicklung und Inbetriebnahme elektrischer Schaltungen 

• Eigenverantwortliche Kommunikation mit Kunden 

• Durchführung von Tests, Verifikationen und Produktvalidierungen 

• Aufbau von Prototypen und Überführung neuer Produkte in die Produktion 

• Begleitung des gesamten Entwicklungsprozesses – von der Idee bis zum marktreifen Produkt 

 

Dein Profil:  
• Studium der Elektrotechnik oder vergleichbare Ausbildung mit Schwerpunkt Elektronikentwicklung 

• Gute Fachkenntnisse auf dem Gebiet der Leistungselektronik 

• Ausgeprägtes technisches Verständnis 

• Erfahrener Umgang mit EDA-Tools (bevorzugt Altium Designer) 

• Ausgeprägtes kreatives Denken und Spaß neue, innovative Wege zu gehen 

• Fundiertes technisches Verständnis, ausgeprägte Kommunikationskompetenz sowie pragmatische und 
qualitätsorientierte Arbeitsweise. 

• Hohes Engagement und Freude am selbständigen Arbeiten 

• Kenntnisse in Produktionsabläufen wünschenswert aber kein Muss 

• Sehr gute Deutsch oder Englisch Kenntnisse in Wort und Schrift 

 

Das bieten wir dir 
• Attraktives Gesamtpaket: angemessenes Gehalt, betriebliche Altersvorsorge und jährliche Gewinnbeteiligung 

• Flexible Arbeitszeiten 

• 30 Urlaubstage 

• Strukturiertes Onboarding für einen einfachen Einstieg 

• Vielfältige Weiterbildungsmöglichkeiten 

• Kostenfreie Parkplätze  
 

Haben wir dein Interesse geweckt? 
Joshua Niemöckl freut sich schon auf deine Bewerbung, am besten per E-Mail an Joshua.Niemoeckl@sobek-drives.de 
Auch für evtl. noch offene Fragen ist er sehr gerne für dich da. 


